

县北城区老城改造工作启动以来，始终以“民之所盼”为出发点，以“群众满意”为落脚点，致力提升城区功能与品位，全面改善市民生活居住环境——

打造宜居宜业宜游宜养之城

县融媒体中心记者 朱修林

近日，县食品厂留守处负责人和附近居民将一面锦旗送到老城改造工作领导小组办公室，感谢他们为居民解决遗留多年的环境问题。原来，食品厂周边化粪池、污水等问题困扰周边群众多年，在这次改造施工中，问题得到彻底解决。“这个地方以前粪水、污水、茅草很多，垃圾成堆，改造之后，解决了困扰我们很久的环境问题。”县食品厂留守处负责人陈拥军说。

推进的是协调区老旧小区改造和街道风貌提升工程。建设过程中，通过建立项目督查、质量抽查、满意度调查等多维监管体系，确保进度服从质量，实现项目高质量推进。

2021年7月，协调区内卫前、衙前、百汇和古尚洲等四个片区老旧小区改造工程已全面完成。改造后，强弱电管线改造、燃气管道铺设、供水管线更新等基础设施一期改造项目建设。9月，启动屋顶改造、立面改造和7条主路沿街建筑立面、沿街主路改造等二期改造项目建设。改造过程中，充分吸纳群众建议，及时解决群众现实需求，得到群众高度评价。“在施工过程中，我们按照老城改造办

的时间节点要求，高质量高标准推进卫前片区、衙前片区的施工任务，确保按时保质完成施工任务，向居民群众交一份满意的答卷。”中铁十一局集团施工项目部常务副经理唐刘兵说。记者采访时，居民卢根华向施工单位中铁十一局送来锦旗致谢。“我们的要求，施工方尽可能满足，对他们的工作态度我们相当满意，十分感谢他们。”卢根华说。

跟着党报学党史·红色故事

1929年冬，他们身着红军军服齐聚福建古田

在古田会议纪念馆，珍藏了一套1929年的红军军服。当年，红四军党的第九次代表大会与会代表正是身着这套军服，参加日后彪炳史册的“古田会议”。

龙安寨蝶恋花森林康养基地入选“江西省省级森林康养基地”

本报讯（记者 卢金鑫）日前，省林业局发布2021年江西省省级森林康养基地名单公示，全省共有22家基地入选，其中位于我县渣津镇的龙安寨蝶恋花森林康养基地入选。经过公示后，这22家基地被正式命名为“2021年江西省省级森林康养基地”。

县应急管理局 应急救援装备顺利交接

本报讯（阮鸿霞 记者 胡余定）2021年12月27日下午，县应急管理局在县消防救援大队举行应急救援装备交接仪式。通过县应急管理局争取50万元购置的应急救援装备顺利交付给县消防救援大队，这些设备将送到该大队渣津、太阳升等13个基层消防站。



1月5日，漫江乡政府联合县应急管理局、公安局山口派出所、市监局山口分局等单位开展烟花爆竹专项整治，确保广大群众过一个安定祥和的春节。图为工作人员在经营户店里仔细检查。（记者 胡余定 摄）

东港乡 26名红色志愿团成员上岗

本报讯（记者 卢金鑫）2021年12月31日上午，东港乡成立红色志愿团，聘任卢小利等26名同志为首批红色志愿团成员，并颁发聘书。

黄沙镇应急救援队挂牌

本报讯 1月1日，黄沙镇应急救援队正式挂牌成立。当天上午，该救援队的队员们在黄港派出所黄沙警务室操场上出操、训练，认真听取该队医疗顾问、县第一人民医院三级主任医师、脑科专家龚万新讲解救援专业知识。

县法院、县市监局联合执法 集中销毁假冒品牌牛肉干

2021年12月15日，县人民法院联合县市场监督管理局，对一起买卖合同纠纷案件的牛肉干进行集中销毁，本次共计销毁假冒品牌牛肉干289包。

百四十八条规定：消费者因不符合食品安全标准的食品受到损害的，可以向经营者要求赔偿损失，也可以向生产者要求赔偿损失。接到消费者赔偿要求的生产经营者，应当实行首负责任制，先行赔付，不得推诿；属于生产者责任的，经营者赔偿后有权向生产者追偿；属于经营者责任的，生产者赔偿后有权向经营者追偿。



就修水红色档案的挖掘、保护和利用 县档案馆与县作协聚首座谈

本报讯（记者 周青）2021年12月26日，县档案馆与县作协联合举办“档案话百年·修水的红色记忆”座谈会。会上，活动参与人员到县档案馆参观“档案话百年·修水的红色记忆”展板，参观档案展示厅、库房实物档案，体验档案查阅利用服务等，了解关于档案收藏、保管、利用等方面情况，听取县档案馆近年来建设和管理工作基本情况。

聋哑夫妻齐心经营一家理发店，以精湛的手艺、周到的服务赢得顾客赞许，更取得了自我价值和幸福人生。渣津镇东堰村二十组村民帅林春、徐慧慧——

自立自强“剪”出小康生活

县融媒体中心记者 胡余定

2021年12月29日上午，在渣津镇东堰村的一家理发店里，店主帅林春、徐慧慧夫妻俩各自在忙着给人理发，旁边还坐着等待理发的客人。帅林春和徐慧慧都是聋哑人，虽然他们的世界是无声的，但他们都凭着不懈努力练就精湛的手艺，店里总是顾客盈门。见到记者进店，他俩一边给客户理发，一边微笑着给记者打招呼。“他俩虽然不会说话，但和店里的顾客沟通起来完全没有问题，一

划就知道我想理什么样的头发，而且理发技术也很不错。”刚理完发的村民匡有金和记者说。

自己勤劳的双手去创造美好的生活。为了改变困境，帅林春四处寻找工作，由于不懂手语、不识字，屡屡碰壁。虽然遭遇困境，但他从来不自惭形秽，反而自信乐观，积极向上。帅林春在温州的一家工厂打工时，由于自己不懂和别人打交道，生活很不适应。四个月之后，帅林春家的亲戚发现他越来越瘦，劝他回老家做自己的手艺。这时，驻村帮扶干部了解到帅林春有过理发店学徒工作的经历，帮助他申请小额信贷等政

策支持，让他贷款2万元开一家理发店。“这对聋哑夫妻非常勤奋，由于他们的热心、热情加之手艺越来越好，生意也越来越红火。”县教体局驻东堰村第一书记陈荣说。